ELŐTERJESZTÉS

Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. november 29. napi

soron következő nyilvános ülésére
Tárgy: Kötelező felvételt biztosító általános iskola kijelölésének véleményezése      

Előterjesztő: Kotzó László  polgármester

Összeállította: Andrásiné Marton Mónika ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről1szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 50. § (8) bekezdése alapján a kormányhivatal meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét. A nevelési- oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VII. 31.) EMMI rendelet 24. § (1) bekezdése szerint a felvételi körzetek megállapításához a Veszprém Megyei Kormányhivatal minden év november utolsó napjáig beszerzi a Veszprém megyében található valamennyi önkormányzat véleményét. 
A települési önkormányzat véleményének tartalmaznia kell a település jegyzőjének nyilvántartásában szereplő, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező halmozottan hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszámát intézményi, tagintézményi bontásban. 

A Veszprém Megyei Kormányhivatal XIX-B-009/00600-2/2012 ügyszámú levelében kérte a Képviselő-testület véleményét a körzethatárokkal kapcsolatban és megküldte a Veszprém megye – Várpalota járás kötelező felvételt biztosító általános iskoláinak a körzethatárokra vonatkozó tervezetét. Ennek értelmében Ősi község teljes közigazgatási területére vonatkozó felvételi körzet tekintetében a kötelező felvételt biztosító iskola az Ősi Általános Iskola (8161 Ősi, Ságvári E. u. 10.)
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

…../2012. (11. 29.) képviselő-testületi határozat-javaslat

Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VII. 31.) EMMI rendelet 24. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a Veszprém Megyei Kormányhivatal által Ősi település teljes közigazgatási területére vonatkozóan az Ősi Általános Iskola (8161 Ősi, Ságvári E. u. 10.) mint kötelező felvételt biztosító általános iskola kijelölésével egyetért. 
Ősi Község Jegyzőjének nyilvántartásában szereplő, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező halmozottan hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszáma az intézmény vonatkozásában: 2 fő.
A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy döntéséről a Veszprém Megyei Kormányhivatal Oktatási Főosztályát értesítse.

Felelős: Kotzó László polgármester
Határidő: 2012. november 30.
Ő s i, 2012. november 23.
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