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ELŐTERJESZTÉS

Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. november 28. napi 

soron következő nyilvános ülésére 

Tárgy: Szociális tűzifa kiosztásához rendelet megalkotása
Előterjesztő: Kotzó László polgármester 

Összeállította: Andrásiné Marton Mónika aljegyző
Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk második alkalommal tud élni szociális tűzifa biztosításának lehetőségével. A téli fűtés a családok számára nagyon nagy teher, a legszegényebb családok segítség nélkül szinte egyáltalán nem tudnak gondoskodni a tüzelőről. 

A Képviselő-testületet 101/2013. (X. 14.) képviselő-testületi határozatával döntött arról, hogy a BM rendelet alapján támogatási igényt kíván benyújtani, 200 erdei m3 vonatkozásában. Az ehhez kapcsolódó fedezet összege a határozatban 508.000,- Ft összegben került meghatározásra.

Önrész 65 m3 x 2.000,- Ft +ÁFA/m3 = 165.100,-
Szállítási költség: 156.845,- Ft 

Összes költség: 321.945,- Ft
A Bakonyerdő Zrt. a velük történő szerződéskötést követően azonnal gondoskodott a tűzifa leszállításáról. A 65 m3 keménylombos tűzifa a lemért szállítási súlyok alapján 784,7 mázsa tüzelőanyagot jelent. 

A helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásával kapcsolatos részletes szabályokat a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló 57/2013. (X. 4.) BM rendelet (továbbiakban: BM rendelet) tartalmazza. 

A BM rendelet 3. § (1) bekezdése szerint a támogatásban részesített önkormányzatok rendeletben szabályozzák a szociális rászorultság szabályait, az igénylés részletes feltételeit, amelyet az elszámolással egyidejűleg a kincstárnak benyújtanak. 

A szociális rászorultság megállapítása során a BM rendelet 3. § (2) bekezdésének a) pontja szerint a rászorultság feltételeit akként kell meghatározni, hogy a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. szerint 

aa) aktív korúak ellátására, 

ab) időskorúak járadékára,

ac) adósságkezelési támogatáshoz kapcsolódó adósságcsökkentési támogatásra, 

ad) – tekintettel annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására - lakásfenntartási támogatásra jogosult előnyt élvezzen, valamint

b) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család élvezzen előnyt és 

c) háztartásonként legfeljebb 5 m3 tűzifa biztosítására kerüljön sor. 

A szociális célú tűzifára való jogosultságról határozattal kell dönteni.

A rendelet megalkotása érdekében a rendelet-tervezetet az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elkészítésre került. 
A rendelet-tervezet alábbi szabályozásait szeretném kiemelni:
- A támogatás odaítélésének elsődleges szempontja a család jövedelmi helyzete. A szabályozás lehetőséget nyújt a döntéshozó számára a jövedelmi határok túllépése esetén is indokolt helyzetben támogatás odaítélésére. A rászorultsági feltételek szabályozására olyan feltételeket fogalmaz meg a rendelet-tervezet, hogy valamennyi rászoruló család számára biztosítható legyen a szociális tűzifa odaítélése, a téli kihűlés miatti életveszélyes helyzetek megelőzése érdekében.

- A döntéshozó döntését a beérkezett kérelmek súlyozását követően hozza meg, a kérelmet benyújtó valamennyi körülményének, valamint az előnyt élvező kör figyelembe vételével. 
- A kiosztható tűzifa mennyisége a rendeletben mázsában került meghatározásra, lehetőség van köbméterben való kiosztásra is, a testület mérlegelése szerint. 
Előzetes hatásvizsgálat:

1. A tervezett jogszabály társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása:

A rendeletben meghatározott szociális ellátási forma második alkalommal kerül biztosításra. A támogatás kiegészíti a korábban lakosság számára már hozzáférhető szociális támogatási formákat. 
2. Környezeti és egészségi következményei:

A támogatás odaítélésével megelőzhetővé válnak a téli kihűlések miatti emberi életet veszélyeztető helyzetek.

3. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások:

A szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak. A tűzifa kiosztása és adminisztrációs feladatainak ellátása időszakosan a jelenlegi dolgozóknak jelent többlet-feladatot.

4. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:
A helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásával kapcsolatos részletes szabályokat a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló 57/2013. (X. 4.) BM rendelet 3. § (1) bekezdése értelmében a támogatásban részesített önkormányzatok rendeletben szabályozzák a szociális rászorultság szabályait, az igénylés részletes feltételeit, amelyet az elszámolással egyidejűleg a kincstárnak benyújtanak. A rendeletalkotás elmaradása esetén az önkormányzat mulasztásos törvénysértést követne el.

5. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

Fentiekre tekintettel kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az elıterjesztés mellékletét képező rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen.
Ő s i, 2013. november 22.
Kotzó László

polgármester
