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Tisztelt Képviselő-testület!

Ősi Község Önkormányzata 2007. évben csatlakozott első alkalommal a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz, mely a felsőoktatási intézmények hátrányos helyzetű tanulói számára nyújt pályázatot, azt követően eddig valamennyi évben.  Több szintű pályázati rendszerről van szó, az önkormányzat támogatása mellett további támogatást nyújthat a megyei önkormányzat és minisztériumi támogatásban is részesül a nyertes pályázó. 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátterét a felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvény valamint a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet tartalmazza.

Az előterjesztés elkészítésének időpontjáig még nem került kiírásra a 2013. évre vonatkozó ösztöndíjpályázat, a pályázati rendszert érintő jogszabályi változás nem történt, így a kiírás valószínűleg az előző évivel azonos feltételekkel jelenik meg.

Annak érdekében, hogy Önkormányzatunk ez évben is ki kiírhassa a pályázatot, csatlakoznia kell a Bursa Hungarica 2013. évi fordulójához. Ez a csatlakozási nyilatkozat eredeti, aláírt példányának Wekerle Sándor Alapkezelő részére való megküldésével történhet. 

2011-ben a 2012-re vonatkozó csatlakozási nyilatkozat benyújtásának határideje október 14. napja volt. A várható szoros határidőre tekintettel indokolt a Képviselő-testületnek döntenie az ösztöndíjpályázathoz történő csatlakozásról.

Az Önkormányzat a pályázatot benyújtók részére a helyi szabályzat alapján megállapított önkormányzati ösztöndíjak összegét egy tanulmányi félévre egy összegben kell átutalni az Alapkezelő részére, 2012. január 31. és 2012. augusztus 31. napjáig.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hozza meg döntését arról, hogy az előző évhez hasonlóan ismételten csatlakozni kíván-e az ösztöndíjrendszerhez. 

Ő s i, 2012. szeptember 24.
Kotzó László

polgármester

…../2011. (X. 10.) Képviselő-testületi határozat-javaslat

Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testülete kifejezi a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához való csatlakozási szándékát.

A csatlakozás érdekében felhatalmazza Kotzó László polgármestert a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójára vonatkozó csatlakozási nyilatkozat aláírására, a Wekerle Sándor Alapkezelő részére való megküldésére.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázat határidőben való kiírásáról. 

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: A 2013. évi Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat kiírásában foglalt határidőknek megfelelően
